
Kar 1600 mladih
letoviščarjev!

Dobrih 1600 otrok ter 170 vzgojiteljic in vzgojite-
ljev je letos preživelo počitniške in šolske dni v našem
mladinskem letovišču v Pacugu. V to mikavno obmor-
sko dolinico ter njeno bogato zeleno okolje je želelo
priti še več otrok, pa žal v Pacugu še vedno ni toliko
prostora kot bi potrebovali za štiri izmene poletnega
letovanja. Da pa bi ta pr,oblem še bolj izstopil, so
poskrbeli tudi nekateri starši. Otroka so prijavili za
letovanje, na zbirno mesto pa ga niso pripeljali. In tako
se je vsako izmeno odpeljalo proti morju petnajst do
dvajset otrok manj kot je bilo prijavljenih. Ob tem pa
je morala občinska zveza phjateljev mladine odkloniti
tudi do šestedeset prijav. Prav bi bilo, da bi se starši (bi
poimenski seznam kaj zalegel?) zresnili

IV. izmena (11. do 25.8.) je lahko tudi izmena
nekaterih posebnosti. Dečki in deklice so že v večini
preživeli s starši po teden ali dva na morju, zato mora
biti v tem terminu program še pestrejši, kot navadno.

V Pacugu še niste bili? Pri Stninjanu zavijete na
desno, ter po slabih dveh kilometrih pozomega opazo-
vanja odkrijete širšo makadamsko pot. Ta s svojim
desnim zavojem pripelje (osebni avto, motor) najprej
do letovišča delavcev iz Krope, malo kasneje pa po
strmem asfaltiranem klancu do našega letovišča. Sicer
pa se prtljaga pripelje do doma v kombiju, otroci pa
prihitijo v zeleni pacuški park v spremstvu vzgojiteljic.
Tudi ekonom in trgovec, pa poštar poznajo to pot,
tako, da dodatne oznake skoraj niso nuja.

Člani in članice sindikata občinskih družbeno politič-
nih organizacij in zvez so že na pomlad poskrbeli na
dvodnevni prostovoljni delavni akciji, da so dobili lese-
ne hišice vabljivejši izgled. Vredni so pohvale. Tem
olepšanim hišicam pa se je letos priključila 5e montaž-
na hišica. Ko smo že pri zgradbah, dodajmo, da si
kuharice žo dolgo želijo plastične zavese, s katero bi saj
malo prepodile prepih in odgnale tihotapski revmati-
zem.

Trinajst skupin dečkov in deklic je bilo v četrti
izmeni. NajmlajšrSo bili iz brezoviškega vrtca, ob njih
pa še slaba stotnija fantov in deklet iz vse občine. Med
njimi pa jih je bilo kar precej iz KS Polhov Gradec,
kjer imajo menda zelo delovno društvo prijateljev
mladine.

Preizkus plavanja, je pokazal, da je kar dobra tretji-
na plavalcev in neplavalcev. Zaradi občasnega vetrov-
nega vremena z velikimi valovi niso mogli vsi splavati,
a bronastega delfinčka (25 preplavanih metrov) si je
vseeno pridobilo sedemnajst najmlajših. Čestitamo!

Prav bogata izbira športnih rekvizitov in žog je pri-
pomogla, da v Pacugu ni bilo nikdar prazno igrišče.
Tekmovali so v nogometu, košarki, med dvema ognje-
ma uradno in neuradno in za najmlajše, pa tudi tovariši
tovarišice so tam pustili več deset litrov odvečnega
znoja. Mnogokrat pa so se združili v gromka spodbuja-
nja, aplavze in smeh.

Pa Pacuške igre (smešne seveda), Stafetni tek in
prireditev ob tabornem ognju. Nepozabni trenutki, o
katerih bodo vsi pripovedovali tja do prihodnjega leto-
vanja. In ples. Dekleta, dekleta (starejša) izbirčna do
plesalcev in glasbe. Ta je prepočasna, ona pretiha, pa
spet prehitra. Obsedijo na stolih in gfasba se vrti v
prazno, fantje pa užaljeno odbajajo s plesišča.

Tehtali se nismo. Zakaj pa? Ni ga bilo fantiča in
dekliča, ki ne bi pojedel vsehdobrot.kiso jihpripravi-
le marljiva ekonomka in skrbne kuharice. Tisto polen-
to z mlekom smo pa že pozabili. Ne bomo pa tako
kmalu strli v spominu večemega tekmovanja pri po-
spravljanju kruha z tnarmelado. Rekorder je pospravil
kar devet kosov kruha z marmelado. , -


